



USTANOVA
DR. ANTONA
TRSTENJAKA

USTANOVA dr. Antona Trstenjaka: IZJAVA za javnost in medije

Datum: 18.3.2021

Ustanova dr. Antona Trstenjaka je tudi v težkem letu 2020 aktivno prispevala k celostnemu napredku v regiji med Muro in Dravo

Kot najstarejša in prva novodobna fundacija v Sloveniji delujemo že dobrih 30 let (1989-2021). V tem času smo sofinancirali, organizirali ali soorganizirali več kot 250 doktorskih in magistrskih študijev, znanstvenih in strokovnih konferenc, izdaj knjig ter ostalih različnih projektov. Vrednost vseh teh dejavnosti je bila cca 500.000 EUR.

Veseli nas, da smo lahko tudi v zahtevnem letu 2020 podprli šest projektov iz področja raziskovalnega naravoslovja, kulture, izdaje knjig, raziskovanja zgodovine in umetnosti. Tako smo na kulturnem področju podprli izdajo monografije o Stanku Janežiču, ponatis izredno priljubljenega knjižnega dela Prleška duša ter umetniško monografijo Risbe (drawings). Podprli smo tudi biološko raziskovalni projekt Od jajčeca do metulja in zgodovinsko analitsko knjigo o Francu Rihtariču.

Na področju gospodarstva in študijev smo podelili štiri štipendije za študente s področja turizma, medicine, biomedicine, tako na doktorskem, kot na bolonjskem magistrskem študiju.

Vrednost naših pomoči je bila tako cca 20.000 €, kar je glede na krizno leto 2020 dober rezultat. Za dobro delo se moramo zahvaliti upravi Ustanove dr. A. Trstenjaka in Štipendijski komisiji ter lokalnim skupnostim iz področja Slovenskih goric, Prlekije in Haloz, ki nas podpirajo pri našem delovanju. Prav tako pa gre zasluga tudi Univerzi v Mariboru s katero pripravljamo nekaj skupnih projektov.

Za leto 2021 pripravljamo prenovljene projektne in štipendijske razpise, ki bodo v večji meri pokrivali in spodbujali celostni razvoj SV Slovenije in Slovenije nasploh. Prav tako pričakujemo, da nam bodo razmere dovolile tudi več aktivnosti pri organizaciji kongresov, javnih tribun in ostalih pomembnih javnih prireditev na lokalni in državni ravni. **Z našim delovanjem želimo opozoriti javnost na sporočilnost akademika Trstenjaka, da moramo Slovenci držati skupaj in da bomo uspešni le, če bomo močno ustvarjalni na vseh področjih našega življenja.**

Za sprotno obveščanje o razpisih in dejavnostih vas vabimo, da se prijavite na naše [novice](#). Za več informacij se obrnite na: info@trstenjak.net, www.trstenjak.net, ali GSM: 051 621 666.

Ustanova dr. A. Trstenjaka
Predsednik uprave Dušan Gerlovič l. r.